Bhikhabhai Jivabhai Vanijya Mahavidyalaya,
Vallabh Vidyanagar

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS REPORT- 2021-22

Feedback of 83 parents was collected during the academic year 2021-22. The results are of
the responses received from the parents is analyzed and the report of the same is below:

Out of total 83 parent 26.5% agreed that the admission procedure is excellent, 25.3%
agreed it is very good, 37.3% agreed that it is good while 7.2% believe that it is

average.

e 27.7% of the parents are of the opinion that the infrastructure and lab facility is

excellent in the college, 31.3 % are of the opinion that it is very good, 28.9% says it is
good and 6% believed it is average.

e 26.5% of the parents and students observed that the college environment is excellent,

e Responses were collected from the parents regarding the acad

32.5% of them observed it as very good, 32.5% says it is good and remaining

2.4%believed it is average.

e 25.3% of the parents believed that library is excellent, 39.8% rated it as very good,
28.9% as good and 6% believed it as average.

o 28.9% of the parents responded that sports and cultural activities are excellent in the
college, 31.3% rated it as very good, 30.1% rated it as good and 7.2% rated it as
average.

Regarding Student’s counselling and guidance to the students 20.5% of the parents

L
responded it as excellent, 36.1% as very good, 28.9% as good and remaining 12% as

average.

e 28.9% of the parents respond
technology in the college is excellent in the college, 27.7% rated i

32.5% rated it as good and remaining 6%as average.

ed that use of information and communication
t as very good,

emic discipline
observed in the college. 42% of the parents were of the opinion that it is excellent
30% rated it as very good, 9% rated it as good and remaining 19% as averagg.
22.9% of the parents responded that they have observed an improvement in their ward
with respect to their soft skills, knowledge, ethics and morality. They have rated it as
an excellent. While 31.3% rated it as very good, 32.5% rated it as good and remaining
9.6% as average.
24.1% of the parents opined that the examination system adopted by the colleges
excellent, 32.5% rated it as very good, 34.9% rated it as good and remaining 4.8% as

average.




ACTION TAKEN REPORT 2021-22

Based on the feedback and analysis of Parents a committee of the following members met on
22-06-2021 and action plan was designed:

Committee

Dr. P U Mordhara
Dr. S K Radadiya
Shri R D Patel

1. Dr. Ketaki Sheth, Principal

2. Dr.J P Parmar, IQAC Coordinator

3. Dr. S M Vohra, IQAC Co-Coordinator
4. D SR Ajmeri

5. Shri H D Patel

6. Dr. RN Patel

7.

8.

9,

I. Our college is affiliated to Sardar Patel University and thus we follow the Online
Admission process of it. Every year admission committee is formed which follow the
guidelines issued by the University and Management. ' o

2. Looking to the need of the hour the management has started the renovation activities
related to infrastructure in the college suggested by the committee.

3. Most of the faculty members are using ICT in teaching learning process. The modern
tools are to be installed in more classrooms in the future. .

4. For the overall development of the student’s personality development programme is
initiated. Alongwith it more and more student centric activities and programmes are to be
started in future.

5. Every time when syllabus revision is to be done the faculty of our college are the
convener and members of the committee.
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1. Rate the program that your ward is undergoing in terms of the workload of the courses
indifferent Semesters

83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

2. Rate the quality and relevance of the courses included in the semester
83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

3. Rate the quality of teaching at the institute

83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor
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4. Rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the student
that includes Gender, cast, community creed etc. in teaching and evaluation

83 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

5. Rate the transparency of the evaluation system followed by the institute
83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

6. Rate the outcomes that your ward has achieved from the courses
83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

“l
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7. Rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies or future technologies?
83 responses

@ Excellent
28.9% @ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

8. Rate the overall facilities available at the institute contributing towards your ward's self-growth
83 responses

@ Excellent
@ Very good

@ Good
@® Average
A @ Poor

9. Rate the institute’s support and contribution for your ward in getting jobs and placements
83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor
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10. Rate the transformation of your ward after the completion of the course
83 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Any other Suggestion(s)

45 responses
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